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Δευτέρα 12 Μάη 2025, ώρα 7μμ. | Εκδήλωση στην Πάντειο με θέμα:
«Η κρίση στη Μέση Ανατολή και οι αγώνες των λαών για Ειρήνη και Δικαιοσύνη»

Η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό
Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων διοργανώνει και
καλεί σε εκδήλωση, με θέμα «Η κρίση στη Μέση Ανατολή και οι
αγώνες των λαών για Ειρήνη και Δικαιοσύνη», τη Δευτέρα 12
Μάη 2025 και ώρα 7μμ. στο Πάντειο Πανεπιστήμιο (Αμφιθέατρο
108), με ομιλητές: τον Ισάμ Mαχούλ, πρόεδρο του «Δημοκρατικού
Μετώπου για Ειρήνη και Ισότητα στο Ισραήλ». τον Οφέρ Κασίφ,
εβραϊκής καταγωγής βουλευτής του Κομμουνιστικού Κόμματος
Ισραήλ, το Γιώργο Παυλόπουλο, δημοσιογράφο, και το Λεωνίδα
Βατικιώτη, δημοσιογράφο και συγγραφέα.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό το φόντο των ισραηλινών

επιθέσεων το τελευταίο διάστημα στη Λωρίδα της Γάζας, που
συνεχίζουν να σπέρνουν το θάνατο και την καταστροφή, με
εκατοντάδες νεκρούς Παλαιστίνιους και χιλιάδες άλλους τραυματίες,
με στόχο τη γενοκτονία και τον εκτοπισμό τους από τη γη τους, Το
ισραηλινά πλήγματα στοχεύουν κατοικημένες περιοχές και
καταφύγια, δολοφονώντας εκατοντάδες άμαχους, αναμέσα τους
και παιδιά, σε προσφυγικούς καταυλισμούς. Το Γραφείο
Συντονισμού Ανθρωπιστικών Υποθέσεων του ΟΗΕ
προειδοποίησε ότι ο ισραηλινός αποκλεισμός έχει στερήσει από
τη Γάζα «τα απαραίτητα για την ανθρώπινη επιβίωση»
χαρακτηρίζοντας την κατάσταση ως τη χειρότερη ανθρωπιστική
κρίση από τον Οκτώβρη του 2023.
Με τον ασφυκτικό ισραηλινό αποκλεισμό σε κάθε είδος

ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα να κλείνει ήδη οκτώ εβδομάδες
και με τις βόμβες να πέφτουν καθημερινά πάνω στα κεφάλια τους,
οι 2,3 εκατ. Παλαιστίνιοι της περιοχής εξακολουθούν να δίνουν
σκληρή μάχη επιβίωσης.
Ο υψηλός φόρος αίματος που πληρώνουν από Οκτώβρη του

2023 αυξάνεται συνεχώς. Οι νεκροί έχουν ξεπεράσει τους 52.000
και οι τραυματίες τους 117.000, πέρα από τους δεκάδες χιλιάδες
αγνοουμένους που έχουν θαφτεί στα συντρίμμια των ισραηλινών
βομβαρδισμών. Το υπουργείο Υγείας στη Γάζα απευθύνει
δραματική προειδοποίηση για την κατάσταση ενός εκατ. παιδιών
της περιοχής, τα οποία εμφανίζουν συμπτώματα υποσιτισμού
εξαιτίας του απάνθρωπου αποκλεισμού που επέβαλε το Ισραήλ
στις 2 Μάρτη 2025.
Η Υπηρεσία Αρωγής του Ηνωμένων Εθνών για τους

Παλαιστίνιους πρόσφυγες κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για τις
δραματικές συνθήκες επιβίωσης εκατοντάδων χιλιάδων άμαχων,
που έχουν εκτοπιστεί αμέτρητες φορές, όχι μόνον από τις εστίες
τους αλλά και από τους πρόχειρους καταυλισμούς. Στους κατοίκους
της Γάζας έχει απομείνει το 1/3 της περιοχής τους και το
υπόλοιπο έχει καταληφθεί είτε από τα βουνά μπάζα και
σκουπιδιών, είτε από τον ισραηλινό στρατό, με το πρόσχημα της
δημιουργίας «ζωνών ασφαλείας».
Να υπενθυμίσουμε ότι ο διακηρυγμένο στόχος του σιωναζιστικού

κράτους και παρακράτους είναι η ολοκληρωτική εξαφάνιση και ο
εκτοπισμός των αυτόχθονων Παλαιστινίων από την ιστορική
πατρίδα τους και ο πλήρης εποικισμός του Παλαιστινιακού
εδάφους, το «ολοκαύτωμα» των Παλαιστινίων που αγωνίζονται
και αντιστέκονται για την ανεξαρτησία και για να αποκτήσουν

πατρίδα. Στο πλαίσιο αυτό, το κράτος-δολοφόνος ενθαρρύνεται
και από το σχέδιο του Τραμπ για βίαιο εκτοπισμό των
Παλαιστινίων και μετατροπή της Γάζας σε «Ριβιέρα της Μέσης
Ανατολής»
Και μιας και ο λόγος για τις «θεραπαινίδες» σε οικονομικό,

διπλωματικό και πολεμικό επίπεδο για την τρομοκρατία που έχει
σπείρει το κράτος-δολοφόνος, το Ισραήλ, στη Μέση Ανατολή, τις
ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, την Ευρωπαϊκή Ένωση, την Ελληνική
Κυβέρνηση αλλά και ορισμένα Αραβικά Κράτη (όπως η Σαουδική
Αραβία, το Κουβέιτ, η Αίγυπτος κ.λπ.), συνεχίζουν ανοικτά να το
στηρίζουν, παρά τα περί αντιθέτου λεγόμενά τους ή τις «κίβδηλες»
διακηρύξεις τους για ειρήνη ή τις επίσης «επικοινωνιακές»
διαπραγματεύσεις και τις «κούφιες» εκεχειρίες που ανακοινώνονται
και «σπάει το Ισραήλ. Άλλωστε, είναι αυτές που ευθύνονται και
έχουν παραδώσει τη Συρία στη συμμαχία ανταρτών υπό τη Χαγιάτ
Ταχρίρ ας Σαμ (το συριακό βραχίονα της τρομοκρατικής
οργάνωσης-όπως την έχουν χαρακτηρίσει- Αλ Κάιντα).
Από πλευράς της χώρας μας, η κυβέρνηση Μητσοτάκη ψευδώς

ισχυρίζεται ότι «δεν εμπλέκεται ενεργά στον πόλεμο», δεν έχει
καμία σχέση με το αιματοκύλισμα στη Μέση Ανατολή, δε βάζει όλο
και πιο βαθιά τον ελληνικό λαό στον όλεθρο. Εχει υιοθετήσει
πλήρως την αισχρή σιωναζιστική προπαγάνδα του Ισραήλ και
παρέχει «γη και ύδωρ» για τον ανεφοδιασμό του κράτους-
δολοφόνος, όπως με πολεμικά καύσιμα από τη MOTOR OIL του
Βαρδινογιάννη.
Ήταν από τις πρώτες που σήκωσε το «χεράκι» για να δηλώσει

τη συμμετοχή της χώρας μας στη διεθνή ναυτική δύναμη στην
Ερυθρά θάλασσα για τον αποκλεισμό των Χούθι της Υεμένης.
Απέκρυψε σχετική «εξομοίωση» που έκαναν στη Νάξο δύο πλοία
του πολεμικού ναυτικού του Ισραήλ για απόβαση του στρατού του
στη Βηρυτό και στα παράλια του Λιβάνου, καθώς και τη συμμετοχή
τριών ελληνικών μαχητικών F-16 Viper σε άσκηση πυρηνικού
πολέμου του ΝΑΤΟ∙ για την ακρίβεια σε άσκηση με πυρηνικά
πλήγματα που έχουν ως στόχο τη Ρωσία.
Έχει μετατρέψει τη χώρα σε μια απέραντη αμερικανική βάση

(Σούδα, Λάρισα, Αλεξανδρούπολη κ.λπ.), με την άμεση ή
έμμεση στήριξη όλων των αστικών δυνάμεων-κομμάτων.
Αναφορικά με την αντίπερα όχθη, τη σωστή πλευρά της

ιστορίας, είναι οι λαοί όλου του κόσμου κόντρα στην επιλογές
των κυβερνήσεών τους. Εκφράζουν καθημερινά την αλληλεγγύη
τους στο Παλαιστινιακό, Λιβανέζικο και Συριακό λαό. Βρίσκονται
σταθερά στο πλευρό τους και απαιτούν να σταματήσει η
Γενοκτονία των Παλαιστινίων και οι βομβαρδισμοί, να
αποχωρήσουν τώρα τα κατοχικά στρατεύματα του Ισραήλ από όλη
την Παλαιστινιακή γη και το έδαφος της Συρίας που κατέχουν, να
σταματήσει η σφαγή στη Μέση Ανατολή και να αποκτήσουν οι
Παλαιστίνιοι το δικό τους Ανεξάρτητο Κράτος. Ως Συλλογικότητα
έχουμε αναρτήσει σχετικό ψήφισμα στην πλατφόρμα avaaz, με το
οποίο απαιτούμε «να υλοποιηθεί άμεσα από την ελληνική
κυβέρνηση η ομόφωνη απόφαση της Ελληνικής Βουλής και να
αναγνωριστεί το Παλαιστινιακό κράτος»(για να διαβάσετε το
πλήρες κείμενο και να συνυπογράψετε, πατήστε εδώ).

Αθήνα, 28-04-25
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